
 

© МИОО 2012 г. Публикация в Интернете или печатных изданиях без письменного согласия МИОО запрещена 

 

Диагностическая работа №2 

по ФИЗИКЕ  

19 апреля  2012 года 

9 класс 

sch1163 

Вариант 1 

 

 

 

 

 

Район 

Город (населенный пункт). 

Школа. 

Класс 

Фамилия 

Имя. 

Отчество 

 

Физика. 9 класс. Вариант 1 sch1163 

© МИОО 2012 г. Публикация в Интернете или печатных изданиях без письменного согласия МИОО запрещена 

2

  

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по физике отводится 3 часа (180 минут). 
Работа состоит из 3 частей и включает 25 заданий. 

Часть 1 содержит 18 заданий (1–18). К каждому заданию приводится 4 варианта 
ответа, из которых только один верный  При выполнении задания части 1 обведите 
кружком номер выбранного ответа в экзаменационной работе. Если Вы обвели не тот 
номер, то зачеркните этот обведенный номер крестиком, а затем обведите номер 
правильного ответа. 

Часть 2 включает 3 задания с кратким ответом (19–21) При выполнении заданий 
части 2 ответ записывается в экзаменационной работе в отведенном для этого месте. В 
случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый. 

Часть 3 содержит 4 задания (22–25), на которые следует дать развернутый ответ. 
Ответы на задания части 3 записываются на отдельном  листе Задание 22 – 
экспериментальное, и для его выполнения необходимо воспользоваться лабораторным 
оборудованием. 

При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны С целью экономии 

времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, и переходите к 
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, то можно 
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать как можно большее количество баллов. 

Желаем успеха! 
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Работа холодильника компрессионного типа основана на том факте, что некоторые 
вещества могут быть переведены из газообразного состояния в жидкое состояние путём 
сжатия при температурах, близких к комнатной. Такое вещество, сжимаясь 
компрессором К, поступает в теплообменник Т, где постепенно превращается из газа в 
жидкость. Выделяющаяся при этом теплота конденсации передаётся теплообменником 
окружающей среде (обычно – воздуху в комнате). Затем образовавшаяся в 
теплообменнике жидкость поступает в испаритель И, который находится в камере 
холодильника. В испарителе жидкость начинает испаряться, снова переходя в 
газообразное состояние. Теплота, необходимая для испарения жидкости, отнимается от 
находящегося в камере охлаждаемого тела, в результате чего его температура 
понижается. После испарения образовавшийся газ вновь поступает в компрессор, и 
далее весь цикл повторяется заново. Температура охлаждаемого тела перестает 
понижаться после того, как количество теплоты, поступающее за одну секунду к этому 
телу из окружающей среды (например, через стенки камеры холодильника) становится 
равным количеству теплоты, отнимаемому от тела за одну секунду испаряющейся 
жидкостью. 

Для того чтобы холодильник хорошо работал, необходимо, чтобы рабочее 
вещество имело по возможности большую удельную теплоту парообразования. В 
качестве рабочего вещества в разных типах промышленных холодильников 
используется аммиак, а в бытовых холодильниках – различные типы специальных 
химических соединений – фреонов. Каждое из этих веществ имеет свои недостатки: 
аммиак ядовит, а фреоны, как считают некоторые учёные, наносят вред окружающей 
среде и даже, возможно, разрушают озоновый слой нашей планеты. Однако в настоящее 
время фреоны всё же признаны более безопасными для применения в бытовых 
холодильниках, которые есть на кухне в каждом доме. 
 

 

Выберите правильное продолжение следующего утверждения. 
При работе холодильника теплообменник… 

 
 

 

1) передаёт теплоту от рабочего вещества холодильника окружающей среде 
 

2.) передаёт теплоту от окружающей среды рабочему веществу 
холодильника 

 

3.) отнимает теплоту от охлаждаемого тела 
 

4) передаёт теплоту охлаждаемому телу 
 
 

 

Каким из перечисленных свойств должно обладать рабочее вещество 
холодильника для того, чтобы он хорошо работал? 

 
 

 

1) иметь большую удельную теплоёмкость 
 

2.) иметь малую удельную теплоёмкость 
 

3) переходить в результате сжатия из газообразного состояния в жидкое при 
температурах, близких к комнатной 

 

4.) иметь большую плотность 

 
 
 

16 
 

17 
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Окна кухни выходят на солнечную сторону. Для того чтобы улучшить работу 
холодильника, хозяин решил отодвинуть его подальше от окна, вглубь кухни. 
При этом улучшение работы холодильника достигается за счёт того, что 

 
 

 

1.) улучшается режим работы компрессора 
 

2.) улучшается режим работы испарителя 
 

3) уменьшается количество теплоты, поступающее снаружи за одну секунду 
в камеру холодильника 

 

4.) увеличивается количество теплоты, отнимаемое за одну секунду от 
содержимого камеры холодильника 
 
 

Часть 2. 
 

 

При выполнении заданий с кратким ответом (задания 19–21) необходимо записать 
ответ в месте, указанном в тексте задания. 
 

 
 

Ответом к каждому из заданий 19–21 будет некоторая последовательность цифр. 
Впишите в таблицу внизу задания цифры – номера выбранных ответов. Каждую 
цифру пишите в отдельной клеточке. Цифры в ответах к заданиям 19–20 могут 
повторяться. 
 

 
 
 

 

Установите соответствие между физическими приборами и физическими 
величинами, измеряемыми этими приборами: к каждому элементу первого 
столбца подберите соответствующий элемент из второго и внесите в строку 
ответов выбранные цифры под соответствующими буквами. 

 
 
 

ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ 
 

 ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ 
 

А) термометр 
 

Б.) секундомер 
 

В.) динамометр 
 

 

 
 

1.) сила 
 

2) масса 
 

3.) температура 
 

4) время 
 

5) давление 
 

 

 
 

 
Ответ: 

А Б В 
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по физике отводится 3 часа (180 минут). 
Работа состоит из 3 частей и включает 25 заданий. 

Часть 1 содержит 18 заданий (1–18). К каждому заданию приводится 4 варианта 
ответа, из которых только один верный  При выполнении задания части 1 обведите 
кружком номер выбранного ответа в экзаменационной работе. Если Вы обвели не тот 
номер, то зачеркните этот обведенный номер крестиком, а затем обведите номер 
правильного ответа. 

Часть 2 включает 3 задания с кратким ответом (19–21) При выполнении заданий 
части 2 ответ записывается в экзаменационной работе в отведенном для этого месте. В 
случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый. 

Часть 3 содержит 4 задания (22–25), на которые следует дать развернутый ответ. 
Ответы на задания части 3 записываются на отдельном  листе Задание 22 – 
экспериментальное, и для его выполнения необходимо воспользоваться лабораторным 
оборудованием. 

При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны С целью экономии 

времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, и переходите к 
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, то можно 
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать как можно большее количество баллов. 

Желаем успеха! 
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